
奈良県ダンススポ－ツ連盟 ２０１９年度第８回理事会（拡大役員会）議事録  

 

日時  ２０２０年 ２月 １日（土） ９：３０～１２：１０ 

場所  西部生涯スポ－ツセンタ－会議室 

 

出席者  理事・・・大江 偉夫  阪田 麗二  伊東 勝   上田 紀代子  上亟 明  奥田 徹   小野村 順子 

笠井 敏雄   佐野 信哉   下垣 都博   白波瀬 利光    

     監事   

     参与・・・島  陽子  奥野 典子   木野 博幸   札場 昭子  阪田 君子 

理事の欠席者  明正 和夫 

 

   本理事会の理事の出席者は１１名につき、規約２７条に基づき在籍理事１２名の過半数以上であり、理事会の成立が

確認された。 

 

   議事 

１． 前回議事録の確認 

      前回の理事会議事録がメ－ルで確認された通りで承認された。 

 

２． オ－タムダンスパ－ティ－の反省. 

① 佐野氏、伊東氏から評価、感想のメ－ルがあった。（別紙資料参照） 

② 伊東氏から「エルト桜井には子供が多く来ていたので、子供ダンス教室のようなものが開催できないか」と

の提言があった。 

③ 奥田氏からオ－タムダンスパ－ティ－の収支報告があり、全員で確認した。（別紙資料参照） 

 

３． 新春ダンスパ－ティ－の反省 

① 佐野氏、小野村氏、小野村氏の反省に対するコメント大江氏、大江氏と３人の方からの反省のメ－ルがあ

った。（別紙資料参照） 

② ２０２１年の新春ダンスパ－ティ－からは下記のことを実施することとした。 

(ア) 別の列の処にパ－ティ－券を持参していない人の対応テ－ブルを置く。 

(イ) このテーブルでは①前売り券取り置き、②当日入場者、③入場券を忘れた人の対応にあたる。 

(ウ) 新入会員のミニデモの範囲は、新会員と転入会員に限定する。再入会員を含めることも検討したが

再入会までの期間を席上確認することが困難なため、再入会員は除外した。 

(エ) アテンダントを依頼する人は、現、元のＢ級以上に限定する。 

(オ) ミニデモ時アテンダントは中央通路に並ぶように徹底する（これが出来ていない） 

 

③ フリ－ダンスタイム時、女性がアテンダント待ち席に並ぶため一般席に誰もいない。一般男性は誘う女性

が席にいないため誘うことが出来ず、踊ることが出来ない。よって、女性のアテンダント待ち席をなくして

はとの意見があった。 

④ ミニデモで時間がかかっているのは、アテンダントがどこにいるのか分からず探し回ることによって時間

がかかる。ミニデモの組み合わせは、Ａホ－ル、Ｂホ－ルに司会のアナウスで出場者を並ばせ、アテンダ

ントの番号割り当てはせずに、その場にいるアテンダントを順次番号に関係なく割り当てる方法変更する

ことによって、スム－ズに組み合わせることが出来る。（島氏の意見） 

 

⑤ コンペスタイルデモなどは多くの人に選手全員の踊りを見ていただくようにするため、中央のＡＢホ－ルを

区切る椅子をなくしてはとの意見があったが、男性アテンダント待ち席との関係もあり再度開催前に検討

することとした。担当 白波瀬氏 

⑥ 新春ダンスパ－ティ－など事業を開催した後反省をするが、反省した内容が次回の開催に活かされてい

るのかチェックされていない。反省が活かされる仕組みを作る必要がある。その一つとして仕事割当表に

記入するようにして、活かすようにしてはとの意見があった。担当 白波瀬氏 

 

⑦ 床面に表示したＡホ－ルＢホ－ルの案内表示はよかった。 

⑧ 小野村氏から新春ダンスパ－ティ－の収支報告があり、確認された。（別紙資料参照） 



 

４． グランドダンスフェスティバルの件 

① グランドダンスフェスティバルの開催の進め方が、一部修正して原案通りで了承された。（別紙資料参照） 

② 原案からの変更点は次の通り 

(ア) 委任状の返信ハガキのあて先は、名簿の関係で今年からDSC分を含めて佐野氏あてに変更する。 

(イ) ＰＤのパーティ－の開催日との関連で、３月１４日の理事会で総会資料の確認を行うこととした。この

ため会計の締め切り日を２０２０年２月２９日に変更した。 

(ウ) ２月１日の理事会に明正氏欠席につき、オ－タムダンスパ－ティ－、新春ダンスパ－ティ－の収益金

の納金、濱川氏から購入した音響装置一式の半額のＰＤからの納金を２月２９日までに完了するよう

関係者への要請を実施する。担当白波瀬氏 

 

③ 懇親会の食べ物・・・たね屋 ドラ焼き 発注、準備担当 大江氏、札場氏 

④ 懇親会の会場設営が原案では全員となっているが、名前を割り当てたほうが良いとの意見があり、次回の

理事会で割り当てることとした。担当 白波瀬 

⑤ ダンスパ－ティ－ではワ－ルドスタイルダンスの講習を行うこととした。担当 大江氏 

 

５． 大江氏からメ－ル配布された事業計画、予算の件 

大江氏から再提出する旨の発言があった 

 

６． 第４８回競技会の件 

① シラバスが一部を除いて原案通りで確認された。（別紙資料参照） 

② シニアⅡＡ級戦スタンダ－ドは種目を「ＷＴＱ」に変更する。担当 伊東氏 

③ エントリ－料は他府県とも４月開催の競技会から５５００円に変更されるので、奈良県もそれに合わせて５

５００円に変更する。 

④ 都道府県対抗戦代表選考会を兼ねている旨シラバスに追記する。担当 伊東氏 

 

７． インタ－ネット申込書の一部変更確認の件 

佐野氏からインタ－ネットの競技会出場申込でエントリ－手数料の振込が遅れた人がいた。振込を先に済ませ

ることの注意表記をした旨の報告があった。 

 

８． 会員限定ホ－ムペ－ジの閲覧 

佐野氏から会員限定ホ－ムペ－ジが他府県の会員の方でも閲覧できるようにしたとの報告があった。 

 

９． ２０２０年の競技会日程 

① ＧＤの主催   ５月１０日（日） 競技会 宇陀市体育館  設営 ５月９日 18.00 

② ＧＤの主催  １１月 ３日（火・祝）競技会 宇陀市体育館  設営 １１月２日 18.00 

③ 西部ＰＤブロック奈良県支部  ５月 ３日（日・祝） 競技会 三の丸体育館  設営 ５月２日 17.00 

④ ＰＤ（奈良県ダンス連盟）の主催  ８月  ２日（日） 競技会 五條市体育館  設営 ８月１日 17.00 

⑤ ＰＤ（奈良県ダンス連盟）の主催 １１月 ２９日（日） 競技会 三の丸体育館（予定）設営１１月２８日 17.00 

 

１０．  月例ダンスパーティーのワンポイントレッスン講師担当については、３月２２日の大江氏のみ決まったが、 

それ以外については、メールで担当依頼をすることになった。担当 佐野氏 

 

１１． その他 

① 次回理事会 

日時・・・２０２０年 ３月 １４日（土） ９時３０分～１１時３０分 

場所・・・西部生涯スポ－ツセンタ－ 会議室 

議題・・・ 

(ア) 前回議事録の確認 

(イ) グランドダンスフェスティバル（総会）の件 

(ウ) 第４８回競技会の件 

(エ) サマ－ダンスパ－ティ－の件 



(オ) その他 

 

以上 


